

快来瞧,济南来了800条名品锦鲤

第二届全国锦鲤巡回公开赛济南站开赛

本报5月28日讯(见习记者 郭立伟) 28日,为期两天的第二届全国锦鲤巡回公开赛济南站比赛在山东柏宁水族批发广场拉开帷幕。本届赛事在全国五站巡回举行,济南为第四站,来自北京、上海、广州等地40多个锦鲤厂商的800多条名品锦鲤同台竞技。

同上届巡回赛相比,本届赛事参赛厂商数量增加了两倍,参赛锦鲤体长一般在50厘米左右。大赛邀请了来自日本、印尼的知名锦鲤专家担任评委,现场为名品锦鲤打分,五站综合计分,冠军可获十万元现金大奖。

齐鲁晚报记者从济南市农业局了解到,锦鲤是一种名贵的大型观赏鱼,有“水中活宝石”和“活的艺术品”之称。锦鲤

的寿命极长,平均年龄达七十岁,其中最长寿者有超过两百岁的纪录,相传能为主人带来好运,是备受青睐的观赏鱼和风水鱼宠物。锦鲤以“红白”、“大正三色”、“昭和三色”最具代表性,俗称“御三家”。红白,指锦鲤身体颜色以红色和白色为主;大正三色和昭和三色都是以红、白、黑三色为主,所不同的是大正三色墨黑不过头,而昭和三色头上有墨黑色,并且二者的墨质也有所不同。

在济南站巡回比赛中,50部的大正三色获得济南全场总冠军;50部的红白获得济南全场总亚军;45部的昭和三色获得济南全场总季军。参赛方之一山东源亨锦鲤的负责人告诉齐鲁晚报记者,锦鲤评选的标准一般有

三方面:“首先要看锦鲤的体型,现在都是幼鱼参加比拼,通过体型可以看出以后成年鱼的姿态;其次是锦鲤的质地,主要是光泽度,红是否殷红,白是否纯白,黑是否黑得扎实;最后就是看锦鲤的花纹是否美观精致。”

齐鲁晚报记者从相关部门了解到,为了保障市民对观赏鱼的喜爱,山东柏宁水族批发市场今后将延长营业时间至晚上9点。

大赛期间,济南鱼友可以参加别开生面的锦鲤品鉴活动,现场与国内外养殖专家交流互动,了解象征吉祥富贵的鱼中骄子的家庭养殖技术和管理经验。市民也能从现场拍卖、有奖问答和特价商品销售等活动中享受到乐趣。



50部的大正三色获得济南全场总冠军。本报见习记者 郭立伟 摄

《三个人的风景》油画展今日开幕

孙洪波、张旭、黎月三位年轻艺术家展出写生力作



孙洪波作品《山顶的云》

本报5月28日讯(记者 刘飞跃) 齐鲁晚报记者日前获悉,《三个人的风景》孙洪波、张旭、黎月油画风景展将于5月29日下午3点在位于郎茂山路28号



黎月作品《山路》

的嘉简美术馆正式开幕,整个展览活动将持续到6月10日。

此次展出的作品出自孙洪波、张旭、黎月三位年轻艺术家之手,他们分别任教于山东艺术学



张旭作品《向日葵》

本次展出的作品均为三人近年来的写生力作,充分展示了他们对生活的激情和热爱,体现了对不同自然景物的心理感受,表现了自然景物与艺术创造的

共生关系。
展览时间:2016年5月29日15:00至6月10日
展览地点:嘉简美术馆(郎茂山路28号)

恒大奥东新都

八折优惠抢清尾好房

自2015年4月15日,恒大宣布在全国范围内实施“无理由退房”以来,在全国楼市引起强烈反响。如今,恒大地产集团迎来“无理由退房”政策一周年。这一年的时间,使恒大2015年的业绩达到了2013亿元,相比2014年大涨53%,恒大地产销售额达到全国第二。2016年以来,恒大地产持续热销,1-4月累计完成销售额887亿,创历史新高。恒大地产此次推出的8折购房大优惠活动,涉及全国170多个城市近400个项目,所涵盖的范围,优惠力度以及受惠人群都前所未有,对行业去库存有巨大的借鉴意义。

恒大的产品为何如此大受追捧?究其原因,一方面是其得益于其千亿房企的强大品牌号召力,另一方面则是其发

展民生地产所呈现的超值性价比,即打造更高品质楼盘,不断提升项目附加值。作为恒大地产旗下的强兵猛将——恒大奥东新都,也是非常受济南市民的热捧,那么究竟是奥东新都的哪些优点如此受市民们的青睐呢?

恒大奥东新都,地处奥体、高新、汉峪金谷交会核心地段,商业配套及交通配套十分完善,满足购物及出行的需求。同时项目傍长岭山片区,环境非凡,已然成为东城中央生活区典范宜居之地。3500m²欧陆风情商业街,繁华尽在咫尺;2600m²超五星级高端会所,彰显尊崇地位;超大中央奢阔大湖,诗意生活自在开启;7000m²超大皇家园林,别样美景尽收眼底;9A装修满屋名牌,真正实现省时省心省力拎



包入住;24小时贴身管家服务,360度全方位、五星级的贴心服务,比你更懂你,更懂你的生活!

恒大20周年,两千亿恒大

地产20周年,全国8折大优惠,再次掀起新一轮的抢房热潮!恒大奥东新都抢跑红五月,1#楼开盘即清盘,现清尾倒计时,抢最后好房源。7866元/m²

起住历下经十路105-135m²装修3房,全城热销中。购房送4万元品牌家私,更有机会抽取韩国豪华双人游及千元家电大奖。